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Θαύματα Παναγίας Παντανάσσης (μέρος 6ο)
Θεοτόκος / Θαύματα της Θεοτόκου

Παιδικό Ογκολογικό Κέντρο Μόσχα, Ρωσία

 11 Νοεμβρίου 1991

Στο Παιδικό Ογκολογικό Κέντρο της Μόσχας νοσηλευόταν ο οκτάχρονος 
Μιχαήλ Ιακούνιν, από το Τολιάτι, με καρκίνο στο μάτι. Ένα χάρτινο 
αντίγραφο της θαυματουργού εικόνας της Παντανάσσης βρισκόταν στον 
τοίχο δίπλα στο κεφαλάκι του, αριστερά. Στις 11 Ιανουαρίου 1991 η 
μητέρα του που ήταν κοντά του και προσευχόταν για τη θεραπεία του στην 
Παναγία μαζί με την Κλαυδία Οχάτρινα, είδαν να βγαίνουν από την εικόνα 
φωτεινές ακτίνες. Σε μερικές όμως ημέρες κατά τη διάρκεια της νύκτας η 
μητέρα διαπίστωσε ότι η καρδία του Μιχαήλ έπαυσε να κτυπά. Έτρεξε να 
φωνάξει την νοσοκόμα. Όταν ήλθε, και ενώ στο διάδρομο και στο δωμάτιο 
ήταν σκοτάδι, είδαν δύο ακτίνες από την εικόνα να πέφτουν πάνω στο νεκρό 
παιδάκι και αμέσως η καρδιά του άρχισε πάλι να λειτουργεί.
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Μάρτιος 1996

Από το πρόσωπο της Λιουντμίλα εξαφανίσθηκε ένα καρκίνωμα μεγάλο ως 
ελιά, αφού το άλειψε με λάδι μετά από Παράκληση στην εικόνα της 
Παντανάσσης στο ναό των Αγίων Πάντων.

https://www.pemptousia.gr/2012/02/θαύματα-παναγίας-παντανάσσης-μέρος-6ο/panagia-pantanassa-vistonida/


Μάρτιος 1996

Η έφηβος Λιουντμίλα είχε από παιδί βρογχικό άσθμα με δωδεκάωρες 
κρίσεις. Κατά τη διάρκεια της κρίσης την άλειψαν με το λάδι της 
Παντανάσσης στο στήθος και την πλάτη και η κρίση σταμάτησε.

Ιούνιος 1996

Η Ναντιέζντα από τη Μόσχα είχε τραυματιστεί στη σπονδυλική στήλη, 
συμπιεστική θλάση με μετατόπιση· συνεχείς πόνοι τη βασάνιζαν και δεν 
μπορούσε να περπατήσει ούτε είκοσι βήματα. Δεν έφταναν μόνο αυτά 
αλλά στην κάτω σιαγόνα είχε τραύμα και στο πρόσωπο έκζεμα. Αφού 
προσευχήθηκε στην Παντάνασσα έγινε τελείως καλά.

Αύγουστος 1996

Μια πιστή γυναίκα κάθε μέρα έκανε Παρακλήσεις στην εικόνα της 
Παντανάσσης στο ναό των Αγίων Πάντων υπέρ των αθέων συγγενών της. Σε 
λίγο καιρό, αυτοί άρχισαν να εκκλησιάζονται.

Δεκέμβριος 1996

Η Λιούμποβ είχε καρκίνο στη μήτρα και οι γιατροί της πρότειναν να κάνει 
εγχείρηση. Αυτή ήλθε στην εκκλησία για τους Χαιρετισμούς της 
Παναγίας Παντανάσσης. Πριν την εγχείρηση πήγε για επανεξέταση και ο 
καρκίνος είχε εξαφανησθεί.

Ιανουάριος 1997

Ο Γιούρι, 48 ετών, είχε ολοκληρωτική εξασθένηση του νευρικού 
συστήματος. Οι συγγενείς του άρχισαν να κάνουν υπέρ αυτού 
Παρακλήσεις στην εικόνα της Παντανάσσης. Θεραπεύθηκε τελείως.

Απρίλιος 1997

Ο Αλέξανδρος, 20 ετών, είχε όγκο στον εγκέφαλο. Αρχισε να προσεύχεται 
στην εικόνα της Παναγίας. Ο όγκος εξαφανίσθηκε.

Μάϊος 1997

Ο Βίκτωρ, είχε όγκο στο νωτιαίο μυελό. Η μητέρα του διάβαζε τους 
Χαιρετισμούς της Παντανάσσης. Στην επανεξέταση ο όγκος δεν υπήρχε.



Ιούνιος 1997

Στη Σοφία, 50 ετών, μετά από εξετάσεις οι γιατροί βρήκαν ένα είδος 
καρκίνου που λέγεται ομοίωμα. Πρότειναν επείγουσα εγχείρηση. Στο 
Ογκολογικό Κέντρο της Μόσχας επιβεβαίωσαν ότι χρειάζεται επείγουσα 
εγχείρηση. Προσευχόταν μπροστά στη εικόνα της Παντανάσσης στο ναό 
και στο σπίτι διάβαζε τους Χαιρετισμούς. Σ’ ένα μήνα, στην επανεξέταση, 
ο όγκος δεν βρέθηκε.

Ιούλιος 1997

Η Μαρία είχε καρκίνο της μήτρας. Διάβαζε τους Χαιρετισμούς της 
Παντανάσσης. Σε δύο εβδομάδες ο καρκίνος εξαφανίσθηκε.

Αύγουστος 1997

Από τον Ιανουάριο του 1997 ο Αλέξανδρος από την πόλη Ουλιάνοβσκ, 
υπέφερε με καρκίνο στο νεφρό, στην ουροδόχο κύστη και στον προστάτη. 
Αρχισε να προσεύχεται στην εικόνα της Παντανάσσης. Σε λίγο στην 
επανεξέταση δεν βρήκαν ούτε ίχνος από τον καρκίνο.

Σεπτέμβριος 1997

Η Όλγα είχε καρκίνο τετάρτου βαθμού στην μήτρα. Έκανε στο ναό 
Παράκληση της Παντανάσσης και στο σπίτι διάβαζε για 40 ημέρες τους 
Χαιρετισμούς. Σε επανεξέταση δεν βρέθηκε καρκίνος.

Ιανουάριος 1998

Στο ναό του Αγίου Ιωάννη της Κροστάνδης που βρίσκεται στην Ουδμουρτία, 
κοντά στα Ουράλια, δωρήθηκε εικόνα της Παντανάσσης και λάδι 
αγιασμένο από την παράκληση στο ναό των Αγίων Πάντων. Ακολούθησαν 
πολλά περιστατικά θεραπειών από ανίατες ασθένειες. Τώρα στο ναό αυτό 
κάθε εβδομάδα διαβάζουν χαιρετισμούς μπροστά στην εικόνα της 
Παντανάσσης.

Ιανουάριος 1998

Ένας νέος προσευχόταν στο ναό των Αγίων Πάντων της Μόσχας για τη 
μητέρα του που είχε καρκίνο. Η μητέρα στο σπίτι διάβαζε τους 
Χαιρετισμούς της Παντανάσσης. Σε λίγο καιρό ο καρκίνος εξαφανίσθηκε.



Ιανουάριος 1998

Η Μαρία είχε όγκο της θηλής του μαστού, ο οποίος μεγάλωνε συνεχώς. 
Πήγε στο ναό και ζήτησε να κάνουν παράκληση στην Παντάνασσα. Σε τρεις 
ημέρες αισθάνθηκε καλύτερα και σε μία εβδομάδα θεραπεύθηκε.

Φεβρουάριος 1998

Μία γυναίκα έπρεπε να κάνει εγχείρηση για αφαίρεση αδένων, αυτή όμως 
δεν ήθελε. Αρχισε να διαβάζει τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης, σε 
τρεις ημέρες πήγε στο γιατρό ο οποίος μετά την εξέταση την βρήκε 
εντελώς καλά.

Φεβρουάριος 1998

Το Νοέμβριο του 1997 οι γιατροί έκαναν διάγνωση καρκίνου δευτέρου 
βαθμού στην Αννα. Αυτή άρχισε να πηγαίνει στην παράκληση της 
Παντανάσσης και να βάζει αγιασμένο λάδι στο μέρος της αρρώστιας. Σε 
λίγο καιρό θεραπεύθηκε.

Μάρτιος 1998

Η Ταλίνη είχε καρκίνο στα έντερα. Έκανε εγχείρηση. Στην επανεξέταση 
βρέθηκε ότι ο καρκίνος έκανε μετάσταση στο σηκώτι και στη σπλήνα. 
Προσευχόταν στην Παναγία την Παντάνασσα και θεραπεύτηκε τελείως.

Ανοιξη 1998

Ο Ρομάν είχε Ηπατίτιδα Γ΄ που του προκαλούσε πόνους στο στομάχι και 
υπνηλία. Η μητέρα του προσευχόταν στην Παντάνασσα και του έκανε 
επαλήψεις με λάδι από το καντήλι της Παναγίας. Σε σύντομο χρονικό 
διάστημα θεραπεύθηκε.

Ιούνιος 1998

Ένα βρέφος με το όνομα Αννα ήταν στο Παιδικό Ογκολογικό Κέντρο της 
Μόσχας με διάγνωση καρκινικού όγκου τρίτου βαθμού στη κοιλιά. Στο σπίτι 
διάβαζαν τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης. Σε ένα μήνα ο όγκος 
εξαφανίσθηκε.

7 Ιουνίου 1998



Οι γιατροί διέγνωσαν περιτονίτιδα στην Αννα. Αυτή διάβαζε τους 
Χαιρετισμούς της Παντανάσσης και θεραπεύθηκε.

13 Αυγούστου 1998

Το 1994 ένα παιδάκι προσβλήθηκε από λέπρα. Η μητέρα του πήγε στη 
Λειτουργία στην εκκλησία που είναι η εικόνα της Παντανάσσης, πήρε λάδι 
από το καντήλι της Παναγίας άλειψε το παιδί της και για κάποιο χρονικό 
διάστημα διάβαζε -η μητέρα- τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης και το 
παιδάκι έγινε καλά.

Ιανουάριος 1999

Ο Αλέξανδρος από τη Μόσχα είχε καρκίνο στην ουροδόχο κύστη. Αφού 
διάβασε τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης και αλείφτηκε με λάδι της 
Παναγίας γιατρεύθηκε.

Μάρτιος 1999

Ο Γεώργιος, ένας άνδρας από τη Μόσχα, είχε τη γυναίκα του με καρκινο του 
στήθους. Διάβαζε τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης, έβαλε λάδι από το 
καντήλι της Παναγίας και η γυναίκα του έγινε εντελώς καλά.

Απρίλιος 1999

Η Αγγελική είχε καρκίνο· οι γιατροί δεν μπορούσαν να κάνουν τίποτα. 
Αρχισε να προσεύχεται στην Παναγία την Παντάνασσα. Πήρε λάδι από την 
εικόνα, έβαλε στο μέρος που είχε καρκίνο και θεραπεύθηκε.

4 Ιουνίου 1999

Στην μικρή Κύριλ Σόπροκοβ, τριάμισυ ετών, από την πόλη Όρελ, οι γιατροί 
διέγνωσαν λευχαιμία. Οι γονείς της άρχισαν να προσεύχονται με θέρμη 
στην Παντάνασσα. Μετά από 8 μήνες θεραπεύθηκε.

Ιούλιος 1999

Μία γυναίκα είχε καρκίνο στο πάγκρεας σε πολύ βαριά μορφή. Οι γιατροί 
δεν μπορούσαν να την θεραπεύσουν. Η κόρη της Τάνια άρχισε να 
προσεύχεται για τη μητέρα της στην Παντάνασσα. Σε μερικές ημέρες 
άρχισε να συνέρχεται. Όταν της έκαναν επανεξέταση οι γιατροί δεν 
βρήκαν τίποτα.



Σεπτέμβριος 1999

Η Ευγενία Κωνσταντίνοβα είχε νευραλγία στο πρόσωπο και πολύ 
δυνατούς πόνους. Για 40 ημέρες πήγαινε και στις Λειτουργίες, διάβαζε 
τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης και έβαζε λάδι από την εικόνα και η 
νευραλγία της πέρασε.

7 Σεπτεμβρίου 1999

Η Λυδία Μπίτσκοβα Δημητρίγιεβνα, κάτοικος Μόσχας, είχε ενοχλήσεις 
στο μέρος του στομάχου. Μετά από βιοψία σε κύτταρα που της 
αφαιρέθηκαν, εντοπίσθηκε κακοήθης καρκινικός όγκος. Οι γιατροί την 
προέτρεψαν να κάνει εγχείρηση. Η εγχείρηση τελικά ορίστηκε 
τρισήμισι μήνες μετά, στο διάστημα αυτό διάβαζε καθημερινά τους 
Χαιρετισμούς και έκανε επάλειψη με λάδι από το καντήλι της 
Παντανάσσης. Στην επόμενη εξέταση ο καρκίνος δεν υπήρχε.

9 Ιανουαρίου 2000

Η Νίνα, κάτοικος Μόσχας, είχε την εξής διάγνωση: «άσχημη κατάσταση 
ζωτικών οργάνων« (νεφρά, πάγκρεας, σηκώτι) «καί κακή λειτουργία 
τους». Έξι χρόνια ταλαιπωρήθηκε, αλλά δεν βρήκε θεραπεία. Κάποιος την 
πληροφόρησε για την θαυματουργό εικόνα της Παντανάσσης. Αφού πήγε 
στη Λειτουργία, ζήτησε λάδι από το καντήλι της εικόνας. Σε λίγο καιρό 
θεραπεύθηκε.

29 Ιανουαρίου 2000

Η Ναταλία Γκάλιτς Γεβγκένεβνα, κάτοικος Ορσκ της επαρχίας 
Όρενμπουρκ, είχε καρκίνο του στήθους. Μετά από σαρανταήμερη 
προσευχή με τους Χαιρετισμούς στη Μητέρα του Θεού Παντάνασσα 
θεραπεύθηκε.

Ιανουάριος 2000

Στη Ραΐσα Ογανέσοβα διαγνώσθηκε καρκινικός όγκος. Η εγχείρηση 
έπρεπε να γίνει στις 9 Ιανουαρίου 2000. Στις 10/1 πήγε στην παράκληση 
της Παναγίας της Παντανάσσης. Αρνήθηκε να εγχειρισθεί. Στην 
επανεξέταση ο όγκος δεν βρέθηκε.

Φεβρουάριος 2000

Η Λιουντμίλα είχε καρκίνο τετάρτου βαθμού στο παχύ έντερο και 
καρκινικούς όγκους στη μήτρα και το σηκώτι. Μετά την εγχείρηση οι 



γιατροί της έδωσαν δύο εβδομάδες ζωή. Η ετοιμοθάνατη άρχισε να 
προσεύχεται με θέρμη και να ψάλλει τους Χαιρετισμούς στην Παντάνασσα. 
Τώρα, μετά από χρόνια ζεί και δοξάζει την Παντάνασσα για το θαύμα.

20 Μαρτίου 2000

Η Βαλεντίνα από την πόλη Όρελ, είχε κακοήθη όγκο. Οι γιατροί δεν 
μπόρεσαν να βοηθήσουν. Αρχισε να διαβάζει στο σπίτι τους Χαιρετισμούς 
της Παναγίας Παντανάσσης. Σε λίγο καιρό ο όγκος εξαφανίσθηκε.

Μάϊος 2000

Η Λυδία, από τα Αλτάϊα όρη, είχε καρκίνο του στομάχου. Της αφαίρεσαν ένα 
μέρος, αλλά ο καρκίνος προχώρησε. Αυτή άρχισε να διαβάζει τους 
Χαιρετισμούς και να παίρνει κάθε ημέρα λίγο αγιασμό από την παράκληση 
της Παντανάσσης. Οι μεταστάσεις σταμάτησαν. Τώρα είναι υγιής.

27 Σεπτέμβρίου 2000

Η Όλγα Αξένοβα είχε μία αδελφή, στο Νίζνι Νόβγκοροντ, που έπασχε από 
καρκίνο του στομάχου. Οι γιατροί την προέτρεψαν να κάνει εγχείρηση. 
Αυτή άρχισε να προσεύχεται διαβάζοντας τους Χαιρετισμούς της 
Παντανάσσης. Σύντομα θεραπεύθηκε.

Θαύμα στην Λευκορωσία

Η ίδια Όλγα Αξένοβα είχε μία αδελφή στην πόλη Μολοδέτσνο της 
Λευκορωσίας η οποία θεραπεύθηκε από την Παντάνασσα. Οι γιατροί της 
βρήκαν καρκινικό όγκο και την προέτρεψαν να εγχειρισθεί χωρίς 
αναβολή. Αυτή αρνήθηκε την εγχείρηση και άρχισε να διαβάζει τους 
Χαιρετισμούς της Παναγίας της «Παντανάσσης». Την Τρίτη ημέρα ο όγκος 
εξαφανίσθηκε. Όταν οι γιατροί έκαναν την επανεξέταση δεν βρήκαν τον 
όγκο και έμειναν έκπληκτοι.

Η Τριμπούνσκαϊα Ελένη έπασχε από ενδομητρία. Σαράντα ημέρες διάβαζε 
τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης. Στην επανεξέταση η ασθένεια 
θεραπεύθηκε.

 

Η Μοζορούκ Ελένη Δημήτριεβνα από τη Μόσχα, έπασχε από καρκίνο του 
μαστού.  ??????????? ???? ??????? ??? ??????????. ? ????? ?????? ?? ???????????. ???? 
?????????? ????.



Μόσχα 2004

Η Ελένη μετά από ιατρικές εξετάσεις διαπιστώθηκε ότι έχει κακοήθη 
όγκο με μεταστάσεις. Εγχειρίσθηκε. Κατάλαβε ότι ήταν πάρα πολύ κοντά 
στο θάνατο. Στήριξε όλες τις ελπίδες της στο Θεό και άρχισε στο 
νοσοκομείο να προσεύχεται στην εικόνα της Παντανάσσης. Όταν βγήκε 
από το νοσοκομείο παρακολουθούσε τους Χαιρετισμούς της Θεοτόκου 
στο ναό των Αγίων Πάντων στο Κράσνοε Σελό. Για σαράντα ημέρες διάβαζε 
στο σπίτι της τους Χαιρετισμούς της Παντανάσσης παρακαλώντας και 
πολλούς άλλους αγίους. 

Θεώρησε ότι η αρρώστια της δόθηκε για να αλλάξει τη ζωή της. Μετά από 
πέντε χημειοθεραπείες τα αποτελέσματα έδειξαν πλήρη αποθεραπεία. 
Αρχισε να εξομολογείται, να κοινωνεί συχνά και να αγωνίζεται κατά των 
λογισμών της αποθαρρύνσεως. Αύξησε την ελπίδα της στο Θεό και 
διάβαζε τον κανόνα της Θεοτόκου. Ένοιωσε τη βοήθεια της Παναγίας. Η 
πίστη της στερεώθηκε. Αρχισε να βοηθά όσους είχαν ανάγκη από 
συμπαράσταση. Ευχαριστεί συνεχώς το Θεό, τη Θεοτόκο και τους Αγίους 
Πάντες για τη θεραπεία της.

18 Αυγούστου 2005

Η κ. Λυδία Γαφάροβα υπάλληλος του βιβλιοπωλείου του Ιερού Ναού των 
Αγίων Πάντων αναφέρει τα εξής θαύματα της Παντανάσσης Θεοτόκου:

1. 1.      Η  ???, ?????????? ??? ????????? ??? ??????? ????, ?????? ??? ??????? 
???????????? ?????? ?? ?????????. ???? ??? ???????? ??? ???? ??? ??????? ?? ?????? 
??????? ??? ?????????. ????????????? ???? ??? ?????????? ?????. ??????? ???? 
???????? ???? ???????????, ???? ???? ??? ?? ??????? ??? ???????? ??? ???? ??? 
?????????? ???????????.

2. 2.      Η ίδια η κ. Λυδία, αναφέρει ότι και αυτή έπασχε από καρκίνο και η 
γιατρός της, της είπε ότι πρέπει οπωσδήποτε να κάνει εγχείρηση. 
Αυτή όμως με προσευχές και Παρακλήσεις παρακαλούσε την Παναγία 
την Παντάνασσα να τη βοηθήσει. Πράγματι σιγά- σιγά ο όγκος 
μειώθηκε -χωρίς καμιά θεραπεία- και η έγχείρηση αποφεύχθηκε. 

Η γιατρός, που προηγουμένως δήλωνε άθεη, πλησίασε την Εκκλησία και 
πήγαινε στις Παρακλήσεις. Προέτρεπε δε και προτρέπει τις ασθενείς της 
να παρακολουθούν τις Παρακλήσεις της Παντανάσσης.

πηγή: Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Θαύματα Παναγίας Παραμυθίας και 
Παναγίας Παντανάσσης, Άγιον Όρος
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